

# ΑΔΕΔΥ

## ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΜΠΤΗ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΠΕΔΙΟΝ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ - 11:00π.μ.

### Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Οι αντοχές της χειμαζόμενης ελληνικής κοινωνίας, από την οικονομική κρίση και την πολιτική της σκληρής λιτότητας που ασκείται σε ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο, δοκιμάζονται ξανά μπροστά στην αναληψία όλων εκείνων που εξακολουθούν να αναπαράγουν την ίδια αντικοινωνική, αδιέξοδη και αναποτελεσματική μνημονική πολιτική.

Τρόικα και Συγκυβέρνηση, παρά την προγραμματική συμφωνία της τελευταίας και τις ρητές προεκλογικές δεσμεύσεις των τριών κομμάτων που τη στηρίζουν, ετοιμάζονται να επιβάλουν ένα ακόμη δυσβάστακτο πακέτο μέτρων, οδηγώντας έτσι την ελληνική κοινωνία σε μεγαλύτερη απόγνωση, σε μεγαλύτερη εξαθλίωση!

Τρία χρόνια τώρα κόβονται και ξανακόβονται μονομερώς μισθοί, συντάξεις και κοινωνικές παροχές, ενώ το «τέρας» του χρέους όχι μόνο παρα-

μένει απτόητο, αλλά αντιθέτως αυξάνεται ραγδαία και απαιτεί συνεχώς νέες και επώδυνες θυσίες από την ελληνική κοινωνία.

Όλα τα μεγέθη της οικονομίας επιδεινώνονται, η ζήτηση μειώνεται διαρκώς, η ύφεση και η ανεργία αυξάνονται θεαματικά. Στο τέλος του χρόνου οι άνεργοι θα φτάνουν τα 2 εκατομμύρια!

Εν τω μεταξύ, όσο οι μισθοί και οι συντάξεις μειώνονται, η αγορά «στενάζει» και τα δημόσια έσοδα παραμένουν καθηλωμένα και πενιχρά.

### Κι αυτοί το βιοηί τους!

Σχεδιάζουν νέες μειώσεις στον κατώτατο μισθό της ΕΓΣΣΕ, που θα συμπαρασύρει προς τα κάτω όλους τους μισθούς στον ιδιωτικό και στο δημόσιο Τομέα. Καταργούν ακόμα και το θεσμό των ελεύθερων συλλογικών διαπραγματεύσεων και θέλουν να καθορίζουν τους μισθούς με Νόμο!



# ΑΔΕΔΥ

Την ίδια στιγμή τα Ασφαλιστικά Ταμεία κατάρρουν και ο χαρακτήρας της Κοινωνικής Ασφάλισης ανατρέπεται. Σήμερα απαιτούν ακόμα και την αύξηση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης στα 67 χρόνια, ενώ αρνούνται να πατάξουν την εισφοροδιαφυγή, τη μαύρη και ανασφάλιστη εργασία και μειώνουν τις εργοδοτικές εισφορές. Ταυτόχρονα δρομολογούν νέες μειώσεις στις κύριες και επικουρικές συντάξεις και στο εφάπαξ και έτσι οδηγούν σε σταδιακή κατάρρευση τα επικουρικά ταμεία.

Ταυτόχρονα το Κράτος αποσύρεται από την υποχρέωσή του να υπερασπίζεται, να κατοχυρώνει και να εγγυάται τα Δημόσια Αγαθά, που είναι θεμελιώδη για τους πολίτες και για το λόγο αυτό προστατεύονται από το Σύνταγμα. Μέσα από τη συνεχή περικοπή της χρηματοδότησης, τις συγχωνεύσεις και τις καταργήσεις Υπηρεσιών και Δημοσίων Οργανισμών, την υλοποίηση των κυβερνητικών δεσμεύσεων για άμεσες αποχωρήσεις προσωπικού, μέσω της εφεδρείας και της προσυνταξιοδοτικής διαθεσιμότητας ή και με άμεσες απολύσεις εργαζομένων, τα Δημόσια και Κοινωνικά Αγαθά (Παιδεία, Υγεία, Πρόνοια, Κοινωνική Ασφάλιση) υποβαθμίζονται δραματικά.

Στο όνομα του Δημοσίου Χρέους προωθείται και το ξεπούλημα των Δημοσίων Επιχειρήσεων, στρατηγικής σημασίας και δημοσίου συμφέροντος, μόνο και μόνο για να εξευμενισθούν οι αγορές και να υπαρπάξουν οι κερδοσκόποι και οι δανειστές τις πιο παραγωγικές και κερδοφόρες δραστηριότητες της χώρας.

## Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Το νέο επώδυνο πακέτο μέτρων δεν πρέπει να περάσει. Οι νέες απαιτήσεις τους απειλούν να αποτελειώσουν ό,τι έχει απομείνει από τα εργασιακά, μισθολογικά, ασφαλιστικά-συνταξιοδοτικά και κοινωνικά δικαιώματά μας.

Η πολιτική του μνημονίου, της σκληρής και μονόπλευρης λιτότητας, της πλήρους ισοπέδωσης της εργασίας, των απολύσεων και της ανεργίας, της δραματικής μείωσης εισοδημάτων, της ανατροπής των εργασιακών και ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων, της διάλυσης της Υγείας της Παιδείας και του Κοινωνικού Κράτους, πρέπει να ανατραπεί.

Η Ε.Ε. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί σε καθολική συμμετοχή τους εργαζόμενους στο Δημόσιο, τους εργαζόμενους στον Ιδιωτικό Τομέα, τους άνεργους, τους συνταξιούχους, τους νέους και όλους εκείνους που πλήττονται από τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές στη Γενική Απεργία, την Πέμπτη 18 Οκτωβρίου 2012 και στις Απεργιακές Συγκεντρώσεις που θα πραγματοποιηθούν σε όλες τις μεγάλες πόλεις στην Περιφέρεια, από τα κατά τόπους Νομαρχιακά Τμήματα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και τα Εργατικά Κέντρα καθώς και στην Απεργιακή Συγκέντρωση των Συνδικάτων, στην Αθήνα, στο Πεδίον του Άρεως στις 11:00 π.μ.

*Συνεχίζουμε και κλιμακώνουμε  
τον κοινό αγώνα για την ακύρωση των  
καταστροφικών πολιτικών των μνημονίων*

**ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ**

**ΠΕΜΠΤΗ 18 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012**

**ΠΕΔΙΟΝ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ - 11:00π.μ.**